

Ленинское знамя

Дни выхода
вторник,
четверг,
суббота.

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

* Вторник, 19 мая 1981 года *

№ 59 (4160)

Доска Почета

По представлению дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета заносятся передовики социалистического соревнования на весенне-полевых работах 1981 года.

НИКИТЮК Сергей Васильевич — механизатор колхоза им. Ильича, засевший за пять дней зерновыми 298 гектаров при норме 158.

КАРГИН Сергей Владимирович — механизатор колхоза им. Ильича, засевший на посадке картофеля. Он вместе с членами своего звена посадил за пятидневку картофель на площади 40,5 гектара, перевыполнив задание в два с лишним раза.

ИТОГ ОБЩЕГО ТРУДА

БЕЛОВСКОМУ РАЙОНУ ВРУЧЕНО ПЕРЕХОДЯЩЕЕ
КРАСНОЕ ЗНАМЯ
СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР И ВЦСПС

В этот солнечный весенний день в зале заседаний районного комитета партии собрались представители трудящихся Беловского района. Здесь состоялось награждение района переходящим Красным знаменем Совета Министров СССР и ВЦСПС. Впервые наш район удостоен столь высокой награды.

В прошлом году труженики нашего района включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за повышение эффективности использования сельскохозяйственной техники. Еще раньше были разработаны мероприятия по улучшению технического обслуживания и по более эффективному использованию машинно-тракторного парка. Большое внимание было удалено укреплению материальной базы. Построено и сдано в эксплуатацию 14 гаражей, 20 машинных дворов. Это дало положительные результаты.

Переходящее Красное знамя вручил району председатель обкома профсоюза работников сельского хозяйства Н. В. Заварзин. Поздравляя собравшихся с высокой наградой, он отметил, что Беловский район не раз

становился инициатором многих начинаний. Оправдала себя инициатива по внедрению мероприятий. Благодаря этому в районе была создана прочная кормовая база. Большая работа ведется по подготовке квалифицированных молодых кадров, которые приходят на смену старшему поколению. Огромный шаг вперед сделан и в рациональном использовании техники.

С ответным словом выступил первый секретарь райкома КПСС В. И. Насонов.

Любая награда, — сказал он, — радует, потому что это итог большой проделанной работы.

В прошлой пятилетке нам было

намечена огромная программа по эффективному использованию машинно-тракторного парка. Она с честью выполнена.

В своем выступлении В. И. Насонов говорил о том, на сколько за прошлую пятилетку была укреплена материально-техническая база, возросла энергооборуженность хозяйства. Все это позволило более рационально использовать сельскохозяйственную технику. Особенно хороши технические показатели достигли совхозы «Моховский», «Горскинский», пти-

цефабрика «Инская».

Многие специалисты внесли огромный вклад в выполнение поставленных задач. Среди них главный инженер района А. В. Галынин, председатель колхоза «Правда» П. Д. Косинский, управляющий объединением «Сельхозтехника» В. П. Козлов, главный инженер совхоза «Горскинский» В. П. Грибанов и другие. В районе создана лучшая по области база в районе объединения «Сельхозтехника» по ремонту тракторов К-700.

С словами горячей благодарности за столь высокую награду, которой отмечен район выступили директор совхоза «Рассвет» В. Ф. Быков, управляющий районным объединением «Сельхозтехника» В. П. Козлов. Они также рассказали о той работе, которая проделана их коллективами по улучшению техобслуживания и эффективному использованию техники.

Знамя было вручено первому секретарю райкома В. И. Насонову, председателю райисполкома А. В. Самойлову, председателю райкома профсоюза работников сельского хозяйства Л. А. Русскому. Высоко отмечен труд работников нашего района. Но большая награда ко многому и обязывает. Много сделано, еще больше предстоит сделать. Сделанное — это начало пути.

На снимке: вручение Красного знамени.
Фото А. Никифорова.

Н. ЛОКОНОВА.



В торжественной обстановке

Недавно состоялось торжественное собрание животноводов колхоза им. Ильича, на котором председатель районного комитета народного контроля А. М. Сизов вручил переходящее Красное знамя райкома КПСС, райисполкома, райкома профсоюза работников сельского хозяйства, райкома ВЛКСМ труженикам колхоза за победу в социалистическом соревнова-

нии. Переходящее Красное знамя вручено также члену обкома КПСС бригадиру дойного гурта Г. А. Федяевской. Переходящими вымпелами награждены дойка Г. К. Кормина и скотники молочного стада И. Ф. Кудряшов и В. А. Иванов.

Выступая на собрании, секретарь парткома колхоза Б. К. Антипин от имени коллектива

коллектива ис остановится на достигнутом, добьется более высоких результатов в работе.

Затем состоялись торжественные проводы на пенсию старейшей доярки Марии Александровны Ивановой и был отмечен пятидесятилетний юбилей скотника Николая Федосеевича Лебутина. Юбилярам вручены ценные подарки. В честь их участники агитбригады дали интересный концерт.

Л. КОСТЬЯЕВА.
Колхоз им. Ильича.

Доска Почета

По представлению дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета заносятся передовики социалистического соревнования на весенне-полевых работах 1981 года.

НИКИТЮК Сергей Васильевич — механизатор колхоза им. Ильича, засевший за пять дней зерновыми 298 гектаров при норме 158.

КАРГИН Сергей Владимирович — механизатор колхоза им. Ильича, засевший на посадке картофеля. Он вместе с членами своего звена посадил за пятидневку картофель на площади 40,5 гектара, перевыполнив задание в два с лишним раза.



Междунородный экипаж космического корабля «Союз-40» — командир корабля, летчик-космонавт СССР Герой Советского Союза, полковник Леонид Иванович Попов (слева) и космонавт-исследователь, гражданин Социалистической Республики Румыния, старший лейтенант-инженер авиации Армии СРР Димитру Прунариу.

Фото А. Пушкирева

(Фотохроника ТАСС)

НА ОРБИТЕ ДРУЖБЫ

Сообщение ТАСС

14 мая 1981 года в 21 час 17 минут московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз-40».

Космический корабль pilotирует международный экипаж: командир корабля Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Леонид Попов и космонавт-исследователь гражданин Социалистической Республики Румыния Димитру Прунариу.

Программой полета корабля «Союз-40» предусматривается стыковка с орбитальным научно-исследовательским комплексом «Салют-6» — «Союз Т-4». Космонавтам Попову и Прунариу предстоит выполнить на борту комплекса ряд исследований и экспериментов совместно с космонавтами Коваленком и Савиных, которые работают на околоземной орбите с 12 марта 1981 года.

Бортовые системы корабля «Союз-40» работают нормально. Космонавты Попов и Прунариу чувствуют себя хорошо.

♦ В ученических производственных

ПОЛЕ ГОТОВИТСЯ К СЕВУ

60 гектаров — площадь школьной производственной бригады Моховской тракторной бригады готовят поле к севу. Вспахано 40 гектаров, сейчас идет боронование. Через несколько дней бригада начнет сеять овса.

Т. ВИНОГРАДОВА.

СЛЕТ ПИОНЕРИИ

16—17 мая в селе Менчере проходил районный пионерский слет, посвященный 59-му годовщине со дня рождения Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина.

Слет открылся парадом правофланговых отрядов района. Пионеры приветствовали первого секретаря райкома партии В. И. Насонова, первого секретаря РК ВЛКСМ А. Ф. Сидорова, Героя Социалистического Труда Н. С. Устюжанин.

Школьники возложили к памятнику погибшим воинам цветы, венки, гирлянды, почтив их память минутой молчания.

В сельском Доме культуры состоялась встреча пионеров с делегатом XXVI съезда КПСС В. И. Насоновым.

Традиционный костер, просмотр кинофильма, спортивные соревнования — программа слета была интересной, насыщенной.

Репортаж со слета читайте в следующем номере.

Т. ВЛАДИМИРОВА.

**Советы
и жизнь**

◆ Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

РАСТИТЬ ДОСТОЙНУЮ СМЕНУ

КОММУНИСТИЧЕСКОЕ воспитание подрастающего поколения было и остается одной из важнейших задач, которые стоят перед общеобразовательной школой. В приветствии ЦК КПСС Всесоюзному съезду учителей, проходившему в 1978 году, указывалось: «Школа является основным звеном, обеспечивающим всестороннее развитие личности. Она формирует у юношей и девушек марксистско-ленинское мировоззрение, несгибаемую идеиную убежденность; воспитывает у них высокую нравственность, трудолюбие, советский патриотизм и пролетарский интернационализм, не-примиримость к буржуазной идеологии и морали, готовность защищать наше социалистическое Отечество».

Дети — наше будущее, им продолжать дела своих отцов и матерей, поэтому такое огромное внимание проявляют партия и Советское правительство к воспитанию подрастающего поколения.

Очередная сессия Сосновского сельского Совета рассмотрела вопрос «О мерах дальнейшего совершенствования совместной работы семьи, школы и общественности по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения в свете решений XXVI съезда КПСС».

Сессия отметила, что педагогический коллектив за период прошлой пятилетки напряженно работал по дальнейшему совершенствованию учебно-воспитательного процесса: укреплялась материальная база школы, 40 процентов учащихся 1—8 классов занимаются в

группах продленного дня, большое внимание уделяется совершенствованию работы пришкольного интерната, 93 процента учащихся получают горячее питание.

В коллективе учителей нашел широкую поддержку призыв волгоградских педагогов «Каждому уроку — отличную подготовку, современные методы, высокое качество». Качественная успеваемость возросла с 29 до 34 процентов. В коллективе учителей есть настоящие мастера-педагоги. Это А. П. Панькова — математик, В. Ф. Кипинган — историк, В. Ф. Денисенко — географ и другие.

Под коллектив школы проводил и проводит большую работу по единству учебного и воспитательного процесса.

В выступлении организатора внеклассной работы Н. Н. Зозули прозвучало, что школа уделяет большое внимание привлечению общественности к воспитанию детей. В школе организуются встречи с ветеранами труда, участниками гражданской и Великой Отечественной войны, с первыми комсомольцами.

Важным средством воспитания коммунистических убежденных школьников является активное приобщение их к жизни, заботам и делам трудовых коллективов: совхоза «Салаирский», завода «Кузбассрадио».

Совместные заседания совета дружин, комитета ВЛКСМ, спортивные состязания и другие мероприятия проводятся с учащимися школы. Комсомольцы школы принимали участие в работе комсомольской конфе-

ренции завода «Кузбассрадио», учащиеся в курсе успехов заводского коллектива, в школу постоянно присыпается городская газета, в которой отражаются дела заводчан. Такое общение имеет большое значение в деле трудового воспитания.

БОЛЬШУЮ озабоченность учителей вызывает то, что родители мало уделяют внимания детям.

А чаще всего именно безделье детей порождает нарушение ими устава школы: посещение вечерних сеансов, курение, употребление спиртных напитков. Многие родители продолжают считать, что воспитание детей — это обязанность школы, учителей.

Было задумано хорошее дело — создание детского кинотеатра, но киномеханик В. А. Новичков, дети которого тоже учатся в школе, так и не пришел в школу.

Военно-патриотическому воспитанию учащихся в школе уделяется большое внимание. Военрук И. П. Браковский в начале учебного года проводит с классными руководителями инструктаж, указывает, какие вопросы включить в план работы. С учащимися проводятся беседы на военно-патриотические темы учителем истории В. Ф. Кипинган, лекторская группа, в которую входят учащиеся 9—10 классов, проводит беседы с ребятами младших классов.

Стало традицией в школе проводить смотры рисунков, конкурсы строя и песни. Учащиеся принимают активное участие в проведении голубых огоньков для ветеранов Вели-

кой Отечественной войны в праздновании Дня Победы. Регулярно проводятся игры «Зарница», «Орленок».

Одна из важнейших народно-хозяйственных задач, поставленных в настоящее время партией и правительством в области народного образования — подготовка молодежи к самостоятельной жизни, труду, сознательному выбору профессии. «Воспитание юношей и девушек в духе уважения и любви к труду», — отмечал Л. И. Брежнев, — всегда было и остается важнейшей заботой Коммунистической партии и одной из главных задач Ленинского комсомола. Это большой государственный вопрос».

Решение этой задачи требует совместных усилий педагогического и родителей, комсомольской, профсоюзной, партийной организаций хозяйств. В нашем совхозе ощущается острая нехватка кадров, и кому бы, как ни руководителям хозяйств, быть заинтересованными в том, чтобы больше молодежи осталась на селе? Но профориентационной работой занимаются только педагоги. Главные специалисты и специалисты среднего звена совхоза «Салаирский» не ходят в школу.

ДЛЯ ЛИТЕРНОЕ время решается вопрос и со строительством лагеря труда и отдыха. Работая летом в бригаде, учащиеся живут в интернате, что создает неудобства; по перспективному плану совхоза лишь в 1983 году намечается строительство лагеря. А работать наши ребята могут и хотят. В прошлом году выращен

был неплохой урожай турнепса. Но опять же из-за отсутствия транспорта он не вывезен с участка.

Не поставлена на должную высоту связь школы с трудовыми коллективами. Не практикуется совместное проведение субботников и воскресников коллективов совхоза и комсомольцев школы. Соревнование учащихся и трудовых коллективов носит формальный характер.

В этом учебном году со стороны исполнкома сельского Совета, совета содействия семье и школе, общественного пункта охраны правопорядка школе оказывается значительная помощь в работе с трудновоспитуемыми подростками, родителями, не занимающимися воспитанием своих детей. Была высказана просьба преподавателей к рабочему и партийному комитетам совхоза в организации наставничества.

Сессией был также рассмотрен вопрос об организации досуга учащихся, совершенствование внеурочной работы с детьми и подростками, что требует создания необходимой материальной базы в самой школе и по месту жительства. Необходима помощь общественности в оборудовании спортивных сооружений, игровых площадок, клубов техников, туристов и т. д.

Н. К. Крупская говорила: «Необходимо, чтобы все население приняло участие в помощи школе. Только при общей поддержке, при подмоге всего организованного населения можно будет достигнуть положительных результатов».

Сессия приняла по данному вопросу решение, направленное на выполнение решений XXVI съезда КПСС по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения.

К. КУРСКАЯ.
с. Сосновка.

**За
высокую
эффек-
тивность
поливного
гектара!**

ПОЛНУЮ ОТДАЧУ

Чего нам необходимо увеличить штаты почти вдвое.

Все годы к поливу приступали обычно с большим опозданием. Нынче же начали полив намного раньше. Правда, у нас кое-что не ладилось, пришлось вызывать сварщика и летучку. Сейчас дело направилось. Полив идет хорошо. При наличии той техники, которая у нас есть, в сутки мы сможем поливать только в колхозе «Сибирь» не менее двадцати гектаров. Всего же в этом хозяйстве в 1981 году нам предстоит полить 612 гектаров.

Наши рабочие уже взяли повышенные обязательства. Так, в колхозе «Сибирь» планируется получить с каждого поливного гектара по тридцать пять центнеров зерновых, 380 центнеров корнеплодов и 260 центнеров многолетних трав. Конечно, обязательство эти высокие, многое нам надо сделать, чтобы вырастить такой высокий урожай.

Свою работу мы строим в тесном сотрудничестве с агрономической службой предприятия и хозяйства. Поливные земли нуждаются в хорошем удобрении. Так, что-

бы второй укос многолетних трав был урожайным, необходимо внести в достатке туков.

Как показал опыт работы, а поливом мне приходится заниматься уже не первый год, надо своевременно и в срок убирать урожай. Некачественная и несвоевременная уборка приводит к большой потери урожая, что экономически невыгодно как нашему предприятию, так и хозяйству, где мы ведем полив.

Сейчас для нас главная задача состоит в том, чтобы запустить в работу по поливу всю имеющуюся технику, использовать ее на полную мощность. Мелиораторам района надо много поработать в текущей пятилетке, чтобы помочь хозяйствам создать прочную кормовую базу. Постараемся сделать все, что от нас зависит, чтобы уже в первом году одиннадцатой пятилетки вырастить на нашем участке во всех трех хозяйствах хороший урожай.

Ф. МАЖИН,
начальник
первого участка
производственного
объединения «Полив».

операторы нашего района восприняли это как долгожданное и отгрузили ярославцам 1250 тонн отборных клубней.

Сейчас заготовители поставляют картофель на посадку для хозяйств нашего района.

Больше всех закупил «второго хлеба» (900 тонн) Гурьевский совхозрабкооп (председатель правления И. С. Петров). Кооператоры Мозырского совхозрабкоопа заготовили 570, заготконтрола — 530 тонн.

Слабо идет заготовка в Бачатском совхозрабкоопе (Н. С. Лотарева) и Пермяковском кооперативе (Г. Е. Крикова).

На заготовке клубней отличились А. И. Плужникова — старший продавец села Грамотеино. Она приняла от населения 270 тонн. Заготовитель В. Г. Кобелев заготовил 300, Л. А. Конобродская — 260, Уварова — 150 тонн картофеля.

В. ГУСАРОВ.

стильщиков в свежих овощах, развернулось строительство новых теплиц. Но главная забота специалистов и мастеров овощеводства — повысить урожайность, эффективнее использовать пластины закрытого грунта. Только за счет подачи в теплицы углекислого газа урожайность возросла на 16 процентов. По предложению ученых Ивановского текстильного института в совхозе применяются электрогидроаэрозольные способы увлажнения воздуха и борьбы с болезнями растений.

На верхнем снимке: авторы научных разработок, способствующих повышению урожайности, кандидаты технических наук Е. В. Горбунова (слева) и А. Е. Солодихин вместе с бригадиром Е. К. Золотовой осматривают пластины, где выращиваются огурцы с применением метода электрогидроаэрозольной.

На нижнем снимке: овощеводы бригады № 1 минувшем году получили самый высокий урожай — по 56,2 килограмма овощей с квадратного метра.

Фото И. Дынина.
(Фотохроника ТАСС).

ЗАГОТОВКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Кооператоры нашего района нынче успешно ведут заготовку излишков картофеля у населения. На 15 мая принято на заготпункты 2400 тонн картофеля, при плановом задании в 1000 тонн.

Обращение Кемеровского облисполкома об оказании помощи трудящимся Ярославской области по отправке им картофеля на семена, ко-



В минувшей пятилетке вблизи города Иваново в совхозе «Тепличный» начала работать 14-гектарная плантация закрытого грунта. Совхоз уже отправил в торговую сеть более 15 тысяч тонн овощей.

Еще более ответственные задачи поставлены перед колхозом на одиннадцатую пятилетку. Для того, чтобы полностью удовлетворить потребности тек-

◆ Встреча с ветеранами

„За юность щедрую твою“

Торжественно, празднично выглядел в этот день кабинет истории нашей школы: яркие выразительные плакаты военных лет, карты Великой Отечественной войны, букеты живых цветов — мы готовились встречать ветеранов Великой Отечественной войны.

И вот под звуки праздничного победного марша и аплодисменты старшеклассников входят и рассаживаются наши герои — односельчане. О своем боевом пути рассказывает нам Николай Иванович Сорокин. Он сражался под Сталинградом, получил там тяжелые ранения. После лечения в госпитале вернулся на фронт. Вместе с нами с большим волнением смотрят Николай Иванович фронтовые кинофильмы о Сталинградской битве.

О крепкой фронтовой дружбе поведал ветеран войны, партии и труда Михаил Егорович Пигарев. И, словно глядываясь в прошедшие годы, слушают ветераны знаменитую «Землянку». И как-то по-новому в их присутствии начинаешь понимать слова «...до смерти четыре шага».

Петр Герасимович Скрипин был участником битвы на Курской дуге и освобождал Крым. Взволнованно рассказывает он о своих боях и о неожиданной встрече после одного из боев с братом Михаилом.

Фильм «Битва на Курской дуге» дополняет рассказ Петра Герасимовича, и мы по-настоящему волнуемся, глядя на экран.

Очень кратко сказал о себе Дмитрий Митрофанович Турзунов. Он ушел на фронт добровольцем почти в пятьдесят лет. Его боевые награды больше любых слов говорят о мужестве и стойкости, проявленных в боях.

Павел Николаевич Кашко не в первый раз приходит к нам в школу. Он — шеф-наставник нашей производственной бригады. Но в первый раз видим мы Павла Николаевича при всех его фронтовых и трудовых наградах. Человек очень скромный, труженик, коммунист, он ни в каких жизненных испытаниях — ни в труде, ни в бою — не поступается жизненными принципами настоящего советского человека. И я уверен, что все мои сверстники согласятся со мной, что «делать жизнь» надо с такими людей, как Павел Николаевич Кашко, кавалера орденов Ленина и Трудового Красного Знамени, Ордена Славы III степени, Красной Звезды.

Очень близким и понятным нам стал рассказ Якова Васильевича Морозова. Он рассказал, как прибавив себе год, семнадцатилетним (таким, как мы сейчас) он ушел на фронт. С

19 мая — День рождения пионерской организации имени В. И. Ленина.



Плакат художника В. Фекляева. Издательство «Плакат».

Фотохроника ТАСС.

первого до последнего дня он участвовал в штурме Берлина, освобождал Прагу, на груди его два ордена Красной Звезды, несколько медалей.

Четыре года шел по дорогам войны Сергей Спиридонович Капитанов — участвовал в Курском сражении, воевал под Витебском, Оршей, Смоленском. Один из лучших трактористов колхоза, он и сейчас, как в бою, не уступает молодым, хотя уже за плечами 43 года трудового стажа.

Для наших дорогих ветеранов звучали стихи, песни, выступил танцевальный коллектив. Два часа встречи промчались, как одно мгновение. Страшные годы войны, героизм и мужество советских людей — все это встало перед нами в судьбах живых людей, наших современников. И только сейчас поняли мы огромную правоту строк поэта Н. Рылеева, обращенных к нам:

«... ты не сын мне, если ныне забудешь тех, кто пал в бою
За гроздья солнца на калине
за юность щедрую твою».

* Валерий КАЗАКОВ,
ученик 10 класса Ново-
бачатской средней школы.

СОБИРАЙТЕ ПАПОРОТНИК!

Папоротник «Орляк» обладает ценными пищевыми свойствами. Он широко применяется в пищевых целях в юго-восточной Азии и особенно в Японии. В нашем районе он распространен во многих местах, особенно часто встречается в разреженных освещенных лесах, по окраинам древостоев.

Пищевыми свойствами у папоротника обладают молодые побеги, которые по внешнему виду напоминают стерженьки толщиной с карандаш, светло-зеленого или буро-зеленого цвета.

Сорванные побеги надо сбрить в пучки толщиной 5—6 см и связать каждый стандартной резинкой. Держать на солнце или закрывать их травой не рекомендуется. Укладывать пучки надо в твердую тару: ящики, корзины, коробки и не позднее

трех часов сдавать заготовителям.

Заготовка Беловского района проводится погребкою из погребка. Побеги погребка надо захватить пальцами и отломить. Срезать и рвать побеги, в которых начали развиваться листовые пластинки — запрещается. Сорванные побеги надо сбрить в пучки толщиной 5—6 см и связать каждый стандартной резинкой. Держать на солнце или закрывать их травой не рекомендуется. Укладывать пучки надо в твердую тару: ящики, корзины, коробки и не позднее

результатов. Кстати, он и сам в этих соревнованиях принял активное участие.

Упорная борьба шла за каждую секунду в беге, за каждый сантиметр в прыжках и метании гранаты. На этой спартакиаде хорошие результаты показали Сергей Лихачев, Владимир Селиков, Евгений Казанцев, Марина Баженова, Надежда Баженова и Татьяна Ворончихина. Многие из них стали призерами и на районной спартакиаде.

И. БРАКОВСКИЙ.
военрук Сосновской
средней школы.

Команда совхоза «Салайрский» успешно выступила в

районной спартакиаде, открывшей летний спортивный сезон, и заняла там первое место. Большую роль сыграло то, что в хозяйстве в последнее время уделяется большое внимание

внешнему виду напоминают стерженьки толщиной с карандаш, светло-зеленого или буро-зеленого цвета.

Пожелал участникам высоких

Объем — 1 печатный лист газеты «Правда»
Тираж 8301 экз.
ОП 19252
Заказ № 4316

НАШ АДРЕС:
Индекс: 652600
г. Белово,
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственного секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.

Премьера художественного телефильма (ГДР). 21.00 «Время». 21.35 Р. Габичевадзе. «Медея». Фильм-балет.

ЧЕТВЕРГ, 21 МАЯ

Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 Концерт дважды Краснознаменного академического ансамбля песни и пляски Советской Армии им. А. В. Александрова. 9.50 «Не только у солнца желтый цвет». Художественный фильм. 10.55 М. И. Глинка. Симфонические фрагменты из оперы «Руслан и Людмила».

11.25 Новости. Перерыв до 14.10. 14.15 Новости. 14.35 Программа документальных фильмов Грузии. 15.40 «Скрипач Д. Бланжин». Фильм-концерт. 16.00 «Шахматная школа». 16.30 Концерт Доброджанского государственного ансамбля песни и танца. 17.00 «Ленинский университет миллионов».

17.30 Торжественное собрание пионеров г. Москвы и делегатов VIII Всесоюзного слета пионеров. Кемерово. 18.30 «День за днем». Информационная программа. Передачи ЦТ.

18.45 «Сегодня в мире». Кемерово. 19.05 «Эстафета». «Томусинский эксперимент». (Опыт бригадного подряда у шахтеров). 19.25 Киножурнал. Передачи ЦТ.

19.35 Поет лауреат Всероссийского конкурса А. Литвиненко. 19.45 «Брак по-империалистический». Художественный фильм. 1-я серия. 21.00 «Время». 21.35 «Лица друзей».

22.30 «Сегодня в мире». 22.45 Играет Б. Феоктистов (балалайка).

ПЯТНИЦА, 22 МАЯ

Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 «Дуэнья». Художественный фильм. 10.35 Программа научно-популярных фильмов. 11.05 Новости. Перерыв до 13.30. 13.35 Документальный фильм. 13.55 Новости. 14.15 Кинопрограмма.

15.05 Играет уральское трио баянистов. 15.30 «По Финляндии». Кинопрограмма. 15.50 Концерт Государственной хоровой капеллы Грузии. 16.35 «Москва и москвичи». 17.05 В гостях у сказки. «Приключения Буратино». Мультфильм. Кемерово. 18.30 «День за днем». Информационная программа. Передачи ЦТ.

18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Содружество». Телевизионный журнал. 19.35 Велогонка Мира. 19.50 «Брак по-империалистический». Художественный фильм. 2-я серия. 21.00 «Время». 22.00 «Театр и время». О Всесоюзном смотре спектаклей посвященных XXVI съезду КПСС. 23.05 «Сегодня в мире».

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

**ВТОРНИК, 19 МАЯ**

Передачи ЦТ. 8.00 «Время».

8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 Мультфильм. 9.20 Э. Олби. «Все кончено». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра Союза ССР им. М. Горького.

11.30 Новости. Перерыв до 14.10. 14.15 Новости. 14.35 Программа документальных фильмов Грузии.

15.40 «Скрипач Д. Бланжин». Фильм-концерт. 16.00 «Шахматная школа». 16.30 Концерт Доброджанского государственного ансамбля песни и танца.

17.00 «Ленинский университет миллионов».

17.30 Торжественное собрание пионеров г. Москвы и делегатов VIII Всесоюзного слета пионеров. Кемерово. 18.30 «День за днем». Информационная программа. Передачи ЦТ.

18.45 «Сегодня в мире». Кемерово. 19.05 «Эстафета». «Томусинский эксперимент». (Опыт бригадного подряда у шахтеров).

19.25 Киножурнал. Передачи ЦТ.

19.35 «Брак по-империалистический». Художественный фильм. 1-я серия. 21.00 «Время».

21.35 «Лица друзей».

22.30 «Сегодня в мире». 22.45 Играет Б. Феоктистов (балалайка).

СРЕДА, 20 МАЯ

Передачи ЦТ. 8.00 «Время».

8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 «Баранкин, будь человеком!». Мультфильм. 9.35 «Веселые старты».

10.20 «В мире животных».

11.20 Новости. Перерыв до 14.10. 14.15 Новости.

14.35 «Халхин-Гол». Документальный фильм.

15.35 Э. Григ. «Соната для скрипки и фортепиано до-минор».

16.00 «Русская речь».

16.30 Выступление детского хореографического ансамбля «Ровесник».

17.15 «Адреса молодых».

18.15 «Ленин, дети и время».

Научно-популярный фильм.

18.30 «День за днем».

Информационная программа.

Передачи ЦТ.

18.45 «Сегодня в мире».

19.00 «Встречи по вашей просьбе».

19.55 «Не только у солнца желтый цвет».

СРЕДА, 20 МАЯ

СРЕДА, 20 МАЯ

СРЕДА, 20 МАЯ